

от 15 МАЯ 1962

г. Смоленск

Газета № . . .

Смоленский театр в Гомеле

ГОМЕЛЬ. Здесь показом спектакля «В лесах» по одноименному роману А. Мельникова-Печерского начал свои гастроли Смоленский государственный драматический театр. В его репертуаре спектакли «Два веронца» В. Шекспира, «Дикарь» («Наивный человек») Вольтера, «Гренада моя» А. Липовского, «Точка опоры» С. Алешина, «Правда хорошо,

а счастье лучше» А. Островского и другие.

Гомельчане проявляют значительный интерес к Смоленскому театру. На спектакле «В лесах» побывали рабочие и инженеры станкостроительного завода имени Кирова, завода пусковых двигателей, швейной фабрики «Коминтерн» и других предприятий города. Культпоязезд на «Двух верон-

цев» организовали рабочие завода «Гомсельмаш».

Параллельно со спектаклями на основной сцене артисты театра каждый день будут выезжать в районные центры Гомельщины. Побывают гости из Смоленска и в наших рабочих клубах и Дворцах культуры.

В. СЕМЕНОВ,
рабочий завода
«Гомсельмаш».